Тема: Первісна. Розв’язування вправ. Самостійна робота.
МЕТА: Відпрацювати таблицю первісних, правила знаходження первісних;

перевірити рівень знань з теми;

повторити формули тригонометрії, степінь з цілим показником;

готувати учнів до незалежного зовнішнього оцінювання;

розвивати логічне мислення, вміння чітко висловлювати думки, грамотно використовувати математичні терміни;

виховувати почуття відповідальності, самоповаги, взаємоповаги.

ОБЛАДНАННЯ: підручники, таблиця первісних, картки для самостійної роботи (тестові завдання за аналогом завдань для зовнішнього оцінювання); бланки для відповідей, картки для роботи в парах.
І. Повідомлення теми й мети уроку ( у формі діалогу з учнями).

ІІ. Самооцінка домашнього завдання (паралельно коментуючи «вузькі» місця, відповідаючи на запитання учнів.
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Звернути увагу на різні способи при розв’язуванні цього прикладу:

а) записати функцію в іншому вигляді ([image: image7.wmf](
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Пропоную тим учням, хто бажає, щоб оцінка за домашнє завдання була виставлена в журнал, поставити на полях знак [image: image25.wmf]Å

.
ІІІ. Усні вправи.
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2. Знайти первісні для функцій:
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3. Сформулювати задачу та скласти алгоритм її розв’язання за умовою: [image: image45.wmf]x
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Зауваження. Під час розв’язування усних вправ окремі учні роблять записи в зошиті (вибірково, на свій розсуд).

ІV. Робота в парах з картками.
Знайти відповідність між функцією, її первісною, графіком функції і графіком первісної .
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Відповіді:

1. 1А—6Б—4В—2Г.
2. 2А—4Б—1В—4Г.

3. 3А—5Б—6В—5Г.

4. 4А—2Б—3В—1Г.
5. 5А—3Б—2В—6Г.

6. 6А—1Б—5В—3Г.

V. Математичний диктант.
Чи правильні твердження? (Якщо «так» — «+», якщо «ні» — «-»).

1. Первісна добутку дорівнює добутку первісних.

2. Операція знаходження первісної називається диференціюванням.

3. Інтегрування та диференціювання — обернені операції.

4. Операція знаходження первісної називається інтегруванням.

5. Операція знаходження похідної називається диференціюванням.

VІ. Домашнє завдання.

1) Повторити §§ 21—23.

2) Виконати роботу над помилками.

3) Розв’язати й записати приклад 4 (стор. 125).
4) * [image: image48.wmf]ò
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VІІ. Підсумок проведеної частини уроку; інструктаж до самостійної роботи.

VІІІ. Самостійна робота.

ПЕРВІСНА
                                                                     Самостійна робота                                             Варіант 1

Частина 1.

Завдання 1–4 мають по 5 варіантів відповідей, із яких тільки ОДНА відповідь є ПРАВИЛЬНОЮ. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її в бланку відповідей.
1. Знайти загальний вигляд первісної для функції [image: image49.wmf]1

3

4

3

3

2

+

+

-

=

x

x

x

y

:

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	[image: image50.wmf]C

x

x

x

+

+

-

2

3

2

4

3


	[image: image51.wmf]C

x

x

x

+

+

-

2

4

3

3

4

3


	[image: image52.wmf]C

x

x

x

x

+

+

+

-

2

3

2

4

3


	[image: image53.wmf]C

x

x

+

+

-

3

12

6

2


	Інша відповідь


2. Знайти загальний вигляд первісної для функції [image: image54.wmf](
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3. Знайти загальний вигляд первісної для функції [image: image60.wmf]2
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	Інша відповідь


4. Яке з тверджень є неправильним?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	Операція знаходження первісної називається інтегруванням.
	Диференціювання і інтегрування обернені операції.
	Щоб знайти закон руху, треба про інтегрувати функцію, що виражає швидкість
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	Первісна добутку дорівнює добутку первісних.


Частина 2.

У завданнях 5–6 наведіть розв’язання, запишіть відповідь і перенесіть її в бланк відповідей.
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 знайти первісну, графік якої проходить через точку [image: image68.wmf])
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6. Швидкість руху точки задано рівнянням [image: image70.wmf]1
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Частина 3. 
(одне з завдань 7 або 8)
Розв’язання завдань 7–8 повинно містити повне пояснення, записане у вигляді послідовних логічних дій, із посиланням на математичні факти, з яких випливає те чи інше твердження. Одержану відповідь перенесіть в бланк відповідей.

7. Знайти найменший додатний корінь рівняння [image: image74.wmf]0
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ПЕРВІСНА
                                                                     Самостійна робота                                            Варіант 2

Частина 1.

Завдання 1–4 мають по 5 варіантів відповідей, із яких тільки ОДНА відповідь є ПРАВИЛЬНОЮ. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її в бланку відповідей.
1. Знайти загальний вигляд первісної для функції [image: image82.wmf]2
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	Інша відповідь


2. Знайти загальний вигляд первісної для функції [image: image87.wmf](
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3. Знайти загальний вигляд первісної для функції [image: image93.wmf]x

x

x

x

f

2

sin

1

2

sin

3

cos

)

(

-

-

=

:

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	[image: image94.wmf]C

ctgx

x

x

+

+

+

+

2

cos

2

3

sin

3

1


	[image: image95.wmf]C

ctgx

x

x

+

+

+

-

-

2

cos

2

1

3

sin

3


	[image: image96.wmf]C

ctgx

x

x

+

-

-

-

2

cos

2

3

sin

3

1


	[image: image97.wmf]C

ctgx

x

x

+

+

+

-

-

2

cos

2

3

sin

3

1


	Інша відповідь


4. Яке з тверджень є правильним?

	А
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	Д

	Операція знаходження первісної називається диференціюванням.
	Операція знаходження похідної називається інтегруванням.
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	Первісна добутку дорівнює добутку первісних.


Частина 2.

У завданнях 5–6 наведіть розв’язання, запишіть відповідь і перенесіть її в бланк відповідей.
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6. Швидкість руху точки задано рівнянням [image: image106.wmf]t
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Частина 3.
(одне з завдань 7 або 8)
Розв’язання завдань 7–8 повинно містити повне пояснення, записане у вигляді послідовних логічних дій, із посиланням на математичні факти, з яких випливає те чи інше твердження. Одержану відповідь перенесіть в бланк відповідей.

7. Знайти найменший додатний корінь рівняння [image: image110.wmf]0
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8. [image: image112.wmf])
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 – первісна функції [image: image113.wmf]8
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, графік якої має спільну точку з графіком функції [image: image114.wmf])
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, що належить осі абсцис. Знайти первісну [image: image115.wmf])
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 та всі точки перетину графіків функцій [image: image116.wmf])
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 і [image: image117.wmf])
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. У відповідь записати суму всіх координат точок перетину.
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Місце виправлення помилкової відповіді
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Структура уроку:

1. Повідомлення теми й мети 

— 2 хв.

2. Самооцінка домашнього завдання 
— 8 хв.

3. Усні вправи 




— 6 хв.

4. Робота в парах 



— 6 хв.

5. Математичний диктант 


— 3 хв.

6. Самостійна робота 



— 20 хв.
Література

1. Шкіль М.І., Слєпкань З.І., Дубінчук О.С. Алгебра і початки аналізу. Підручник для 11 кл. — К.: Зодіак — ЕКО, 2006.
2. Алгебра и начала анализа. Учебник для 10—11 кл. сред. шк. /А.Н.Колмогоров, А.М. Абрамов, Ю.П. Дудницын и др. — М.: Просвещение, 1993.
3. Збірник завдань для державної підсумкової атестації з математики. Алгебра і початки аналізу. 11 клас. За редакцією З.І. Слєпкань. Харків. «Гімназія». 2002.

4. Т.Г. Роєва, Н.В. Хроленко. Алгебра у таблицях. 11 клас. Навчальний посібник. Харків. «Академія». 2001.
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